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Poštovani,

ovim putem vam iznosim svoje očitovanje na zatražena pojašnjenja u vezi pozajmice i nekoliko zapljena koje su bile po računu.
Naime, povrat pozajmice je plaćen g.Trupkoviću koji nam je u kritičnoj situaciji isplatio pozajmicu za plaće radnicima u gotovini, a ja
sam sredstava položio na račun firme. Samo jedna uplata je knjižena u banci kao pozajmica jer banka uzima ogromnu proviziju za
pozajmicu, na tu uplatu naplaćeno nam je još preko 500 kn naknade, a uplata je bilo nekoliko. Kako financijski nismo u stanju to
podnijeti, ostalo je banka knjižila kao polog utrška, a znamo da pod blokadom računa nismo mogli izdavat fiskalne racune, vec
samo transakcijske, pa nismo ni mogli polagat gotovinu. Sve uplate koje je banka knjizila pod polog, naše knjigovodstvo je pravilno
proknjižilo pod pozajmice. Obzirom da je predstecaj otvoren 15.04. a nama račun i dalje blokiran, dobili smo informaciju da je
inspektorat rada izdao rješenja za zapljenu sredstava kako bi se isplatile plaće radnicima. Plaće smo isplaćivali radnicima putem
NP1 obrazaca, no direktoru Kristijanu Caru, meni kao stvarnom vlasniku i mojoj supruzi nismo isplatili nijednu neto plaću da nebi
opterecivali dodatno tvrtku. Nakon što smo to objasnili inspektoratu rada, te po njihovoj uputi za nas troje putem NP1 platili samo
doprinose, oni su povukli rješenja i napravili povrate sredstava. 
Nakon otvaranja predstečaja placali smo jedino najnuznije troskove, u prvom redu plaće radnicima. Također gorivo koje nam je
nužno za funkcioniranje, a kao autoškola trošimo ga svakodnevno financiramo vlastitim sredstvima koje ostvarujemo supruga i ja iz
drugih djelatnosti, samo kako bi tvrtka opstala, a mi mogli servisirati najnužnije. 
Također napominjem kako Kristijan Car nije stvarni vlasnik tvrtke, vec dugogodisnji kolega i zaposlenik tvrtke, te za sve mozete
kontaktirati mene putem maila ili na 098/832-165. 
Ugovor o pozajmici s g. Trupkovićem imamo u firmi, no nažalost do 22.08. nismo u Varaždinu, jer trenutno su i radnici na
kolektivnom godisnjem odmoru, zbog smanjenog intenziteta posla u ovom periodu, prakticki da nemamo novih polaznika
autoškole.
[Citirani tekst je skriven]


